

扎牢监督“笼子” 管住公车“轮子”

我市为公车管理装上“安全锁”

本报讯(记者 庄婷婷 通讯员 武任 王义荣)“监控画面上的光点代表的是今日派出的公车,点击光点便可看到每辆公车的使用审批、运行状态、油量消耗、里程数等实时数据。”日前,在海东县公务用车管理中心,县纪委监委工作人员通过公务用车智慧监管平台监控画面,查看公务用车使用情况。

近年来,市纪委监委从查处典型案例入手,在全市开展公务用车违规配备使用管理突出问题专项整治,依托大数据推进“信息化”监管,监督推动整治提质增效,狠刹车轮上的腐败,确保中央八项规定精神落到实处。

“这封举报信中,反映违规使用公车的问题描述得详细具体,要立即核查清楚。”2021年,东海县纪委监委收到了一封反映该县水务局公车私用的举报信。在该县纪委监委组织核查的同时,省、市纪委监委通过梳理“四风”问题线索,也发现了这一问题,深入分析研判后,迅速抽调人员进行实地督办。

核查中发现,东海县公车办只审批党政机关事业单位的公车购置,国资办只审批县直属企业单位的公车购置,而水务局下属企业购车均不在这两家单位审批范围,长期处于监管盲区。该县水务局领导班子成员在已领取车改补贴、交通费的情况下,以水利工程项目租车为幌子,让下属单位出钱购买车辆,为每人配备一辆专车,长期公车私用,集体违反中央八项规定精神。最终,根据违纪情形,10名领导干部受到相应处理。

为有效遏制“车轮上的歪风”,市纪委监委以东海县水务局公务用车整改为契机,在全市部署开展公务用车违规配备使用管理突出问题专项整治。在以往常规排查公车私用、私车公养等问题基础上,聚焦工程项目多、下属单位多的单位,围绕超编超配、借用占用等6类重点问题,梳理近年来查处的违规配备使用公车7种隐形变异问题,形成个性化监督检查问题清单。

专项整治中,市纪委监委坚持自上而下,强化“室组地”联动监督机制,由市纪委监委党风监督政风室牵头统筹,各监督检查室、派驻纪检监察组、县区纪委监委协同推进,督促整改问题160余个,查处相关问题63起,处理77人,推动出台租用社会车辆暂行规定、规范公务用车更新购置流程等制度规定,为公务用车管理装上制度“安全锁”。

为进一步规范公务用车管理使用,市纪委监委监督推动职能部门运用“智慧化”管理模式,对全市公务用车实行“一车一档”,将车辆电子派车、用车审批、行程记录、加油管理、维修管理等信息全部录入公务用车智慧监管平台,并设置用车、停车、加油、维修、租车等预警规则。针对行政事业单位、国有企业不同特点,市纪委监委坚持分类施策,推动监管全面覆盖。联合职能部门将全市2200余辆行政事业单位车辆全部纳入平台化、信息化、标识化管理;结合企业生产经营实际,推动市国资委建成运行国企公务用车在线监管平台,将市属企业车辆全部纳入平台统一管理,推动对企业车辆购置、更新、使用、维修等实现全周期闭环管理。



徐黎一 伏丽 宋歌

“花千树”“星如雨”“宝马雕车”“凤箫”“玉壶”“鱼龙舞”“笑语盈盈”“灯火阑珊”……昨晚的渔湾欢乐城灯中有景、景中映词,在以宋风雅韵呈现出的繁华集市上,精彩的亮灯仪式拉开了欢乐城正式开城的序幕。

点灯 开城了

晚7时许,渔湾欢乐城内已是流光溢彩,美轮美奂。

走在城内,巨型“神鱼化龙”雕塑、震撼的“宋风雅韵”街景、崭新的“祈福鱼龙”灯饰、丝路美食、“深海”遨游、古戏台演出……目之所及皆是宋式风雅,令人应接不暇,宛若穿越至宋代。

然而这只是开始。亮灯仪式上,礼仪人员身着宋服引领宾朋入席就座,待启动球被点亮的瞬间,九层神鱼塔逐层被点亮,同时电子焰火逐层点燃,直至塔身通体骤亮,形成焰火瀑布的震撼视听效果。

此刻,兴建于北宋天圣元年的阿育王塔与公元2023年建成的神鱼塔遥相呼应,在大花果山景区实现了穿越千年的“遇见”。接着,108位“龙人”高抬百米鱼龙,同步开启“神鱼化龙 跃上青云”大巡游。

仪式现场,龙腾鼓舞舞翩跹,古戏台上歌舞《神鱼谣》《渔湾云水间》以及三龙潭水龙吟《渔湾等你来》等歌舞节目,为游客奉上精彩的视听盛宴,生动演绎《神灵渔湾》《水灵渔湾》《人灵渔湾》,唱响大花果山文旅的春天。

打卡欢乐城

灯亮了,城开了……昨晚举行的亮灯仪式,标志着总投资6.04亿元,总建筑面积



记者 王健民 通讯员 宋歌 摄影报道

79500平方米,集餐、秀、娱、购、宿5大功能于一体的渔湾欢乐城全面竣工、精彩开城。

渔湾欢乐城是大花果山景区战略的重要组成部分,以“奇山、秀水、幻境、灵泉、海市、美宿”为着力点,围绕“生态灵秀化、游历舒适化、文化体验化、景观网红化、运营四季化”标准打造。随着渔湾欢乐城的建成开放,渔湾景区将与花果山景区高效联动、客流共享,进一步推动景区文旅产业提质升级,成为大花果山景区东部门户和区域性旅游枢纽。

“我们在报纸上看到欢乐城今天正式开业,孩子非常期待来这里游玩打卡,一早就来了。”昨天上午9时许,在渔湾欢乐城奇幻海洋馆里不少家长带着孩子前来打卡。

点亮“夜经济”

《大宋不倒翁小姐姐》宋风互动演出、宋词经典《青玉案·元夕》弹唱、《宝马雕车香满路》情景演绎……4月29日至5月3日期间,渔湾欢乐城都将上演风雅精彩的宋风节目,打造港城文旅夜经济的崭新名片。

“神鱼化龙绘仙境,跃上青云谱华章。”在渔湾欢乐城通往渔湾景区老大门广场和小游园间,通过《祈福鱼龙灯》《清风雅韵》《翩翩舞蝶》《和美美美》等灯组,诠释宋式光华、璀璨的灯火,彻夜通明,打造“火树银花不夜渔湾”,不妨趁着节假日前往打卡拍照。届时,游客还可在欢乐城非遗雅集专区体验点茶、插花、焚香、绘画,品味宋代文艺风雅;可以参与投壶、射箭、蹴鞠等宋代传统民间游乐活动,体验穿越千年的宋代娱乐生活;丝路美食土耳其烤肉、陕西肉夹馍、新疆烤羊肉串、武大郎炊饼……点燃味蕾,让舌尖去旅行。

2023连云港全域旅游嘉年华暨大花果山·渔湾欢乐城项目正式启动

本报讯(记者 周莹) 昨晚,2023连云港全域旅游嘉年华暨大花果山·渔湾欢乐城启动仪式在渔湾欢乐城举行。省文化和旅游厅二级巡视员邵学文,中铁建设集团党委常委、副总经理,总法律顾问于久龙,市委常委、宣传部部长、市政府副市长赵云燕,市人大常委会副主任黄咏梅,市政协副主席龚成龙等参加启动。

象更加深入人心,一县两区相继获批省级全域旅游示范区。此次开业的渔湾欢乐城项目,将“神鱼化龙”的美好传说、沧海变深山的演变、全要素文旅产业的体系进行深度融合,进一步丰富了大花果山景区旅游业态。

未来,我市将持续深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述,统筹抓好文旅条线重大项目、重大活动、重大创建、重大创新,着力建设“一带一路”国际旅游门户和国际知名海洋旅游城市。

打造“强磁场” 汇聚“芯”人才

(上接一版)

汇聚人才力量 引领产业创新发展

推进科技人才工作,不仅是为了厚植城市人才家底,更重要的是为产业发展“招兵买马”。

4月9日,恒瑞医药阿得贝利单抗肺癌领域适应症上市会在上海召开,多位肺癌领域知名专家、学者齐聚上海,共同见证阿得贝利单抗成功上市。恒瑞医药总经理戴洪斌介绍:“阿得贝利单抗是由恒瑞医药研发的中国首个治疗广泛期小细胞肺癌的PD-L1抑制剂,在程颖教授和王浩教授的帮助下,以及全国47家中心各位专家的共同努力下,于今年获批用于一线治疗广泛期小细胞肺癌。未来,恒瑞医药将继续聚焦未获满足的临床需求,不断推出更多新药好药,造福广大患者。”

近年来,越来越多的企业通过“不求所有,但求所用”的引才方式,为我市产业发展集聚人才。

康缘药业通过南京中医药大学康缘中药学院这个载体,实现企业和高校合作办学、师资队伍、科研协同攻关等方面深度融合,探索完善政产学研协同机制,推进校企产学研合作。中国工程院院士、康缘药业董事长王伟表示,通过与高校院所建立校企联合的创新人才队伍培养平台,可以有效地促进学界和业界的交流,深化人才与行业内优秀的创新药企进行科研合作,促进研究成果的应用。

“产业引才、精准对接已成为常态。”市科技局副局长徐奔月解释,近年来,我市聚焦新医药、新材料、石化等主导产业领域,努力打通需求端、供给端、服务端,高效匹配港城产业发展和科技人才需要,实现“产业链、创新链、人才链”融合发展。

为了更好地实现人才和产业的高效对接,我市还通过一系列产学研活动推动人才落地。仅2022年高校院所服务苏北五市产学研合作对接活动中,我市就签约7个项目,投资额达3.5亿元。

“如今,这些产学研项目

正在释放旺盛的生命力。”柳芳介绍,“如今,我市获批省科技副总已经达到137名,全市校企联盟达1384家。”

“落地无忧” 打造人才最优生态圈

如何培养好科技人才,环境是关键。今年以来,我市抓牢关键环节、关键小事,以人才创新创业全周期“一件事”改革为牵引,构建创新创业链条式扶持、资源供给多要素保障、宜居宜业长周期服务,打造热带雨林式的最优人才生态。

一提到相关部门给予的帮助,江苏核电人才部门负责人就把“感谢”二字挂在嘴边。去年,受疫情影响,江苏核电遇到外籍专家回连难题,在市科技局协调争取下,多部门联动,顺利完成我市首次境外人员包机行动,帮助他们顺利引进外籍专家及家属74人。

不仅着力解决企业人才招引难题,我市还围绕科技人才安家、落户等一系列难题出台政策,将平台的发展、个人的成长、生活的便利等都纳入科技人才选择城市扎根奋斗的量度范畴,努力建立一个人人皆能成长、人人尽展其才的人才生态。

为推动科技人才集聚,各县区也是“八仙过海各显神通”。比如市开发区出台企业聚才育才9条措施,支持从高校选聘一批荐才大使,根据荐才数量和成效等,给予最高10万元的荐才奖励。市开发区人才办相关负责人薛洋介绍,在市开发区产业引才活动武汉专场中,他们从武汉大学药学院、化学与分子学院、电气与自动化学院、动力与机械学院和就业指导中心选聘5名老师成为首批荐才大使,助力产业发展急需紧缺人才精准导入。活动期间,企业共择优接收简历700余份,达成意向签约178人,其中硕士以上人才73人,实现引才质量和数量“双丰收”。

如今的连云港,通过举办行业专项创新大赛、春风行动、孵化载体建设,诚邀海内外青年来连创新创业,做这座青年友好城的“城市合伙人”。

市城建控股润科集团

星海湖公园景观大提升丰富城市色彩

本报讯(记者 武娜 通讯员 李倩)“以后约上好友到星海湖公园散散步,景美人更美!”家住星海湖公园附近的居民小冯参加完当天的读书节后,便被星海湖公园提升后的景观吸引,连声夸赞家门口的“绿色幸福”。

公园是城市的主要公共开放空间,提升星海湖公园环境品质,能提升市民的获得感和幸福感。近日,市城建控股润科集团对星海湖公园进行了一系列景观提升,不断满足广大市民的休闲娱乐需求。

伴随着世界读书日的到来,读书节活动在星海湖如火如荼举行。近千名市

民齐聚一堂,参与阅读活动的同时,也来感受环境提升后的星海湖公园。来自新东街道的市民贾然也慕名前来,在参加完活动后,她被星海湖公园的环境吸引,漫步在公园的健康步道上,感受着新步道带来的全新体验,看着五彩缤纷的景观,她高兴地说:“提升后的公园与原先有了很大变化,公园环境越来越美,让人流连忘返。新修的健身步道不仅颜值很高,而且跑起来更舒服、更安全。”

星海湖公园位于高新片区商务、金融核心区,东接云台山山麓,西邻花果山大道,南至凌洲东路,景观环境优美,交

通便利。公园占地480亩,沿线设置了旅游休闲基础设施,是一个以休闲娱乐、度假观光、文化展示等为主的综合性、开放性公园。

“公园是一座城市的‘颜值担当’,是城市里连接人与自然的重要纽带。为带给市民更好的游玩体验,我们持续推进城市公园建设,全面改善公园自然风景面貌,提升公园春、秋时节能够形成色彩缤纷、错落有致的绿化层次,丰富城市色彩,让市民徜徉绿色之间,乐享幸福生活。”润科集团星海湖公园管理负责人周敏说。

截至目前,市城建控股润科集团已

在公园局部空地、湖边空地增加色叶树种,更换补植公园里长势不良、缺株苗木,不断优化提升健康步道、西广场假山等基础设施,提升星海湖公园的整体景观效果。同时,全方位落实便民服务、安全保障、环境保护等措施,满足市民游客的观赏需求和体验需求。

通过此次优化提升,星海湖公园整体面貌焕然一新,变得更有颜值、品位和活力,成为市民在家门口休闲、沟通交流、健身锻炼的重要公共活动场所,以及游客在港城游玩的好去处,为人文生活营造了一个良好的公共环境。

Advertisement for 'Tang Gou Wine' (汤沟酒) featuring a bottle image and large stylized text: '汤沟酒 开坛十里香 (清·洪昇)' and '中国白酒守艺人'.